
Результаты оценки 
образовательного процесса 

потребителями

Родители / Законные представители



Удовлетворяет ли Вас качество предоставления 
образовательных услуг в Вашей образовательной 

организации?
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Удовлетворяет ли Вас качество и полнота 
информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на официальном сайте в 
сети Интернет?
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Выберите наиболее часто используемые Вами 
способы получения информации о деятельности 

Колледжа:
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из информации, размещенной на сайте ПОУ 

"УРК"

от педагогических работников (кураторов)

из личного общения со своим ребенком

из общения с родителями обучающихся 

ПОУ "УРК"

из информации в социальной сетях 

(официальная группа в ВК, в Телеграмм"



Удовлетворяют ли Вас профессиональные качества 
педагогов, работающих с Вашим ребенком, их 

заинтересованность в достижении Вашим ребенком 
положительных результатов в освоении 

образовательной и воспитательной программы?
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Удовлетворяют ли Вас Возможности участия 
Вашего ребенка в культурных мероприятиях 

Колледжа
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Удовлетворяют ли Вас Возможности участия 
Вашего ребенка в спортивных мероприятиях 

Колледжа
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Удовлетворяют ли Вас Возможности участия 
Вашего ребенка в профессиональных мероприятиях 

Колледжа (олимпиадах‚ марафонах знаний‚ 
конкурсах‚ выставках и т.п.)

1%

16%

83%

Не удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

Полностью 

удовлетворяет

1%

10%

89%

Не удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

Полностью 

удовлетворяет



Удовлетворяет ли Вас содержание материально-
технической базы Колледжа? (состояние аудиторий‚ 

кабинетов‚ лабораторий)
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Удовлетворяет ли Вас организация обеспечения 
книгами в библиотеке Колледжа?

0%

15%

85%

Не удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

Полностью 

удовлетворяет

2%

17%

81%

Не удовлетворяет

Частично 

удовлетворяет

Полностью 

удовлетворяет



Удовлетворяет ли Вас психологическое 
сопровождение обучающихся в Колледже? (работа 

психолога)
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Удовлетворяют ли Вас условия по безопасности и 
охране здоровья обучающихся, созданные в 

образовательной организации?
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Удовлетворяет ли Вас компетентность и 
доброжелательность работников образовательной 

организации?
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Как Вы полагаете‚ обучение в Колледже будет 
способствовать профессиональной карьере Вашего 

ребенка?
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Оцените по 10 балльной шкале качество 
образовательных услуг, которые оказывают наше 
учебное заведение (хорошо = 8-10, плохо = 1-3):
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Порекомендовали бы Вы ПОУ "УРК" своим 
знакомым?
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Что Вы считаете наиболее важным итогом 
обучения в колледже?
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Спасибо за 
внимание!


